



Wrocław, 03.06.2024r

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Zbrosławice wraz z jednostkami organizacyjnymi

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR
NR75/2024/Zbrosławice**

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Zbrosławice na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie rodzaju i wartości statków powietrznych zgłoszonych do ubezpieczenia

Odpowiedź: Dron z kamerą, wartość księgowa 8.500,00 zł

Pytanie 2:

Pytanie nr 39 W załączonym załączniku nie zostały uzupełnione wszystkie dane, prosimy o uzupełnienie

**Odpowiedź: Dane zostały uzupełnione zgodnie z wiedzą Zamawiającego i udostępnione jako załącznik do wcześniejszych odpowiedzi z dnia 29.05.2024r
Jednocześnie Zamawiający informuje, że na tym etapie postępowania nie ma możliwości uzupełnienia pozostałych brakujących informacji.**

Pytanie 3:

Prosimy o informację dot. nieużytkowanych lokali po Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej, prosimy o podanie lokalizacji tych lokali oraz wartości

Odpowiedź: Kamieniec, ul. Tarnogórska 4a, wartość księgowa 140.034,46



**Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert.
Termin składania ofert upływa 06.06.2024r**

<p>VIII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT (art. 281 ust 1 pkt 11, 13-14)</p>
--

- 8.1 Oferty należy składać do dnia 06.06.2024r do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 11:15
- 8.2 Termin związania z ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 05.07.2024r

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Sebastian Pasternak